
Speed Reading Online
Dieses Online-Training richtet sich an alle, die im Berufsalltag viel lesen müssen – und dabei ihre Effizienz und Effektivität deutlich steigern wollen.
Die vermittelten Techniken zielen auf eine vollständige Texterfassung ab und tragen so der besonderen Verantwortung im Umgang mit beruflichen Inhalten Rechnung.
Ein zentraler Vorteil: Sie starten künftig deutlich konzentrierter in den Leseprozess und bleiben durchgängig fokussiert. Sie lesen schneller – mit besserem Verständnis. Darüber hinaus lernen Sie gehirngerechte Strategien zum Lesen und Merken von Informationen kennen.
Speed Reading Online basiert auf dem Original von Improved Reading, dem weltweit erfolgreichsten Lesetraining. Das Besondere an diesem Konzept: Sie werden über die gesamte Kursdauer hinweg persönlich von einem erfahrenen Improved Reading-Coach betreut. Ihr Coach verfolgt Ihre Lernfortschritte, beantwortet über das interne Nachrichtensystem Ihre Fragen, motiviert Sie und gibt hilfreiche Tipps für die nächsten Übungseinheiten.

Nutzen:
In typischen Büroberufen beansprucht das Lesen durchschnittlich 3–4 Stunden pro Tag – ein erheblicher Anteil der gesamten Arbeitszeit. Mit diesem Training machen Sie aus dieser zeitraubenden Routine eine produktive Ressource: Sie gewinnen wertvolle Zeit für das Wesentliche.
Durch professionelle Lesetechniken fokussieren Sie sich besser auf den Inhalt. Ihr Textverständnis steigt – ebenso wie Ihre Konzentrationsfähigkeit.
Eine verbesserte Lesekompetenz ist heute eine Schlüsselqualifikation im Informationszeitalter.
Da Sie direkt am Bildschirm trainieren, gelingt der Transfer in die digitale Arbeitsrealität besonders effektiv.
Sie lernen eigenständig und zeitlich flexibel – begleitet durch individuelle Unterstützung durch Ihren Coach.

Inhalte:
Effiziente Blickprozesse für schnelles, verständiges und fokussiertes Lesen
Techniken zur Steigerung der Konzentration
Tipps zum Vorgehen bei anspruchsvollen Texten 
Tipps für Merk-/Lernprozesse 
Der Kurs besteht aus einer Einleitung und 10 Lerneinheiten (Units). Die gesamte Trainingszeit beläuft sich durchschnittlich auf ca. 10-12 Stunden. Sie sind bei der Zeiteinteilung frei.
WICHTIG: Wir empfehlen, jeweils eine Lerneinheit pro Tag zu absolvieren und das gesamte Training nach dem Start idealerweise innerhalb von zwei bis drei Wochen abzuschließen. So erzielen Sie die besten Ergebnisse.
Suchbegriffe für Katalogeintrag:
Speed Reading, schneller lesen, besser versehen, Textverständnis, Lesetechniken, Informationsverarbeitung, Lesekompetenz, Konzentration, Bildschirmarbeit, Produktivität, Arbeitstechniken, Effizienzsteigerung, Effektiver lesen, Zeitmanagement

